ATATQNIZMA COR1 - 2021 ZTA MAOGHMATIKA I AYKEIOY
OEMA A

Al. TT6Te pia ouvdpTnon civar Tapaywyioipn oto [a, p]; (3 povadec)
A2. Na amodcifeTe 0TI Hia ouvdpTnon opiadévn Kai ouvexhc ato [a ,p] yia Thv oTroia UTtdpX el ONKHEIO X, OTO
(a, p) wore f '(x)<0 o7o (a, X,) kai f ' (x)>0 a1o (X, , P) , £XEl TOTMKO €AAXIOTO OTO X, . (8 povadeg)

A3. Aivetai o 1oxupiopdc: «Mia ouvdpTnon ouvexhc kai 3Uo @opéc Ttapaywyioiun oto R, mou éxel onpeio
KAUTIAC OTO X, , UTTopei va epgavilel Kai TomKO akpdTaTto aTto idio onueio» . Na xapakTnpioete w¢
«AAMNOR» N «Yeudh» Tov Tapamdvw 1aXUPIoUo Kail va dikaioAoyAoeTe Thv amdavTnoh oag. (1+3 povadec)

A4. Na xapakTnpioeTe TOUC TAPAKATW I0XUPIOHOUC WC «ZwaTo» A «AdBoc».

a. Mia ouvdpTnon ouvexhc kai yvioia abfouoa oto R, dev £xel akpdTara.

p. Mia cuvdpTnon pe edio opiopoU To R, dev pUtropei va €xel KATAKOPUPN ACUUTITWTN.

y. To oUvoAo TigWy Hiag ouvexoUg oe éva didoThua ouvdpthong f eivar emiong didoThya.

0. Ta Koivd onpeia piag avTioTpEYIUNG ouvdpTnongG He Thv avTioTpon The, PpiokovTal TavTa tdvw oThv
euBeia y=x.

€. Mia ouvexhc ouvdpThon h omoia diaTnpei Tpdonuo, dev pmopei va €xel onpeio kaumhg. (10 povadeg)

OEMA B

270 oxApa Tou akoAouBei, divetail n
YPAWYIKA TTapdoTacn Tng mapaywyou f’
piag ouvdptnong f , pe medio opiopol To
[-3.3]

B1. Na ppcite Ti¢c Béoeic kai To €idog
TWV aKPOTATWY Th¢ ouvdpTtnong f.

(5 povadec)

B2. Na ppcite TI¢ Bé0cic TV onpeiwy
KapuThc Tng ouvdpTnong f. (5 povadeg) -2
B3. Na dcieTe 0TI UTTdpX el onpeio aTo
(-1,0), ato omoio n epamTopévn TNG

ouvdpthong f ' va eival TapdAAnAn Tng
y=-X. (7 povadec).
B4. Na ppeite Tov TUTO The f(X) via x €[1,2], av yvwpilete 611 f(1)=1/2. (8 povadeg)

OEMA T

Aivetai n ouvdptnhon f pe T0mo f(x) =axlnx —e*?, x €(0,+x), acR,yia Tnv omoia
yvwpiCoupe 0TI déxeTal opi{OvTia epamTopévn aTo X, =1.

1. Na dcifeTe 611 a=1 kai va ppeiTe Thv epamTopévn TG OTO ONUEIO Xo. (5 povadecg)
2. Na ppeite Tnv KUPTOTNTA TN f KaAI Ta onyeia KAPTAG TG - av uttdpxouv. (6 povadeg)
3. Na ppeite To TARBOC Twy AUoewv Th¢ eiowong f(x)+2021=0. (8 povadec)

X
4. Na AUoete Tnv aviowon: Inx-In(Inx) < -1+=, x (1, +o0). (6 povadeg)
e



OEMA A

A1. Na &¢ifere 611 n ouvdpTnon pe TUmo h(x) =Inx +2x -3, x € (0,+x) éxer povadikh piga p aTo

didoTnpa (1,2) kai pe Th PohBeia auThg, va amodeifete 6T n ouvdpTnon g(x) =2Inx + % — MTX — 3 éxel
dUo akpipwg pilec.
(3+7 povadeg)
X
x —Inx
A2. Na ppeite Th HovoTovia Kal Ta akpdTATd - av UTTApXoUV - TnG ouvdpThong f Kai va SikaioAoyYARoEeTE OTI
n e€iowon f(x) =x—Inx+1 civai adovarn. (7 povadec)

Aivetai n ouvdpTnon pe Tumo f(x) = , x€(0,+x).

A3. Na 8¢ifete 671 n ouvdptnon f éxel akpiPpuig dVo onpeia KAuUTAG. (8 povadec)



